
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о приостановлении производства по делу № 3-5-40/00-08-15 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

20 октября 2015 г.                                                                   г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

<...>,

рассмотрев материалы о распространении ПАО «Отисифарм» рекламы
лекарственного препарата Амиксин на телеканалах «Пятница», «НТВ», «ТНТ», «РЕН
ТВ», «Телеканал 2Х2», «Канал Disney», «Ю-ТВ»,

УСТАНОВИЛА:

Необходимость выяснения мнения Экспертного совета по применению
законодательства о рекламе при ФАС России относительно рекламы
безрецептурного лекарственного препарата «Амиксин» (форма выпуска таблетки,
дозировка действующего вещества 125 мг) по следующим вопросам:

1. Формирует ли реклама нерецептурного лекарственного препарата «Амиксин» в
дозировке 125 мг ассоциации с лекарственным препаратом «Амиксин» в
дозировке 60 мг, отпускаемой по рецептам?

2. Осуществляется ли реклама рецептурного препарата «Амиксин» под видом
рекламы нерецептурного препарата «Амиксин»?

 

В соответствии с пунктом 35 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Производство по делу № 3-5-40/00-08-15 приостановить до получения результатов
рассмотрения рекламы лекарственного препарата Амиксин на Экспертном
совете по применению законодательства о рекламе при ФАС России.

2. Направить рекламу лекарственного препарата Амиксин на рассмотрение
Экспертного совета по применению законодательства о рекламе при ФАС России
для выяснения поставленных вопросов.

 


